

(上接A04版)

人大代表看交通

公共交通才能真正解决交通拥堵和出行难

在昨日的劝阻不文明行为中,很多人大代表就发现,当前非机动车和行人的违章行为比较集中,出现电动车带人行驶、闯红灯、逆行、不听劝告等不文明行为,下一步希望有关部门继续加大管理。

人大代表发现,随着非机动车数量的增加,目前全市电动自行车达160万辆,自行车120万辆,因此出现非机动车道拥堵的问题,并导致个别非机动车逆行和闯红灯(机动车道)。白红战建议,公安交警部门应根据车流量、目前交通情况进行科学规划,对交通道路进行科学设置,更好地满足市民出行。“但这并不是最终的解决途径,非机动车、机动车、行人三者之间是相互制约的,因此建议城市要大力发展公共交通,如公交、地铁等快速公共交通,并通过低票价、高路网密度等来吸引市民乘坐公共交通工具出行。”白红战说通过这样的公共交通,才能真正解决市民出行难的问题。

白红战还说,在早高峰的劝阻行动中,中原路与嵩山路口,整个交通秩序在全市较好,应该积极发扬,并向遵守交通规则司机和行人表示感谢。也希望通过这个活动的开展,动员和号召全市人民为创建全国文明城市做出更大贡献。

- | | |
|---|---|
| ① | ② |
| ③ | ⑥ |
| ④ | ⑦ |
| ⑤ | |

- ①金水区:四级人大代表集中开展劝阻不文明行为签名活动
- ②巩义市组织人大代表倡导市民文明遵守交通规则
- ③新密市:王玉枝代表向市民发放文明交通宣传手册
- ④上街区:人大代表劝阻不文明行为
- ⑤管城区:人大代表在街头劝阻行人走人行通道
- ⑥惠济区:人大代表接受监督员岗前培训
- ⑦二七区组织人大代表在路口劝阻不文明交通行为



本版图片提供 崔海东 曹蕾 李萌蕾 侯红超 赵东东 康瑞娜 厉留杰 孙强

幼儿园不得摊派代收任何费用

建议办理

□晚报记者 李萌 实习生 胡云峰

代表建议:多部门要调控幼儿园收费

据调查,随着城市生活水平的提高,幼儿园也将面临物价上涨的冲击,伙食费各幼儿园根据情况自己制定标准,一般每天7-20元不等。公办幼儿园每月收费在400-500元之间。一般私立幼儿园的中

档收费基本在800元以上,好点的就贵多了,一个月多者要交2000多元。孩子如果要坐班车,每月还得交200元的班车费。昂贵的费用,使好多工薪族家庭的孩子上不起私立学校。

人大代表王玉欣建议,物价部门和教育部门共同对幼儿园收费标准进行系统调研,根据市场物价情况,调控收费标准,以保障多数工薪族适龄儿童正常入园、教师队伍的稳定和教育质量上的平衡。

建议办理:幼儿园不得摊派销售各种资料 and 商品或代收其他费用

王玉欣提出的《关于规范幼儿园收费标准的建议》由郑州市教育局、郑州市物价局承办。据了解,目前,我市公办幼儿园按等级收费;民办幼儿园按照国家有关规定,根据办学成本确定收费标准,报有关部门备案。根据我市幼儿园教育收费管理办法规定,公布的幼儿园收费项目有托运费、餐费、住宿费、延时费、双休日费,除此以外,不得以任何名义向幼儿园家长摊派销售各种资料 and 商品或代收其他费用。

市政府今年还出台了《关于加强学前教育发展的若干意见》,专门对幼儿园收费管理作出了新的规定:凡享受政府购买服务的民办幼儿园,要按照成本核算,适当降低收费标准;凡产权属于开发商的新建小区配套幼儿园,享受政府购买服务的,要执行同等级公办幼儿园收费标准;凡移交教育行政部门使用管理的小区配套幼儿园,办成公办幼儿园,按等级收费。各级各类幼儿园不得以开办实验

班、特色班和兴趣班等为由,另外收取费用。今后,我市在幼儿园建设中将改革现有幼儿教育管理体制,突出社会公益性,建立以公办为主、民办为辅的幼儿教育管理体制。另外,从2011年秋季学期起,对招收具有本行政区户籍3-6岁适龄儿童办园规范、质量合格的民办幼儿园将补助一定比例生均公用经费。据悉,这一政策正在研究中。